
 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 

 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 

e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 

1 

 

Ata da Quinquagésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos seis dias do mês 

de Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac 

Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio 

Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Joao Bastos 

Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, 

Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente 

solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: OF. SEMSA GAB/SEC Nº 174/2015 de autoria da Secretaria Municipal 

de Meio Ambiente em resposta ao Oficio nº 414/2015 de 25/09/2015 e demais informações. Oficio Nº 

168/2015-19ª SEC/ITB/PA de autoria da 19ª Seccional de Policia Civil de Itaituba em resposta ao 

Oficio 440/2015 – GAB/PCMI e ao requerimento nº 375/2015 e encaminhamento de inquérito policial. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereadorAguinaldo Cirino, registrando a presença da 

imprensa no plenário. Mas uma vez o vereador falou de sua satisfação com os trabalhos da 

administração municipal em atendimento a requerimentos de sua autoria. Citou como exemplo, a 

construção de um banheiro público no cemitério. O Edil também citou outras obras. Com a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falando sobre a compra de um asfalto para ser usado nas 

ruas de Itaituba, informando que devido a falta de pagamento por parte da prefeitura o asfalto não foi 

liberado para uso. Disse que o mesmo ocorria com os carros que fazia a coleta do lixo, que passaram 

vários dias parados. Disse que lamentava profundamente essa situação. O Edil citou exemplo de 

prefeitos que foram cassados por improbidade administrativa, fato que também poderia ocorrer em 

Itaituba.  Continuando o Edil falou sobre o atendimento na defensoria pública de Itaituba,  informando 

que a mesma possui apenas um defensor, o qual vai sair de férias e o órgão irá ficar sem 

funcionamento. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, que mostrou uma reportagem 

falando sobre a implantação dos portos no Distrito de Miritituba e a expansão da economia local com a 

produção e escoação de grãos.  Com a palavra o vereador Iamaz Prado, que falou sobre seu 

casamento no ultimo fim de semana e se sentia muito feliz.  O vereador voltou a falar sobre a 

iluminação pública do bairro Maria Madalena.  O Edil falou sobre a estrada do Jacarezinho, dizendo que 

fez uma pesquisa e detectou que seria necessário a colocação de quatro bueiros e futuramente o 

alargamento da estrada e instalação de iluminação pública. Com a palavra o vereador Isaac, que 

mostrou através de um vídeo uma reportagem sobre a escoação do soja dos portos de Miritituba.  

Segundo o vereador a tempos se houve falar sobre a instalação dos portos e que não haveria 



 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 

 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 

e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 

2 

 

problemas. Disse que esses dias descobriu que empresas estão construindo portos de triagem na área 

urbana. Somente a empresa Bungue cumpriu com a lei. Para o vereador haverá grandes problemas em 

Miritituba, pois serão diversas carretas circulando dentro do distrito sem os serviços básicos 

necessários, como medico policiamento, guardas de transito, entre outros. Finalizando o vereador falou 

da importância do cumprimento do plano diretor do município. Logo após usou da palavra o vereador 

Manoel Diomar Santos Figueira, que parabenizou o vereador Aguinaldo pela sua luta em prol do 

município. Continuando o vereador falou sobre os trabalhos de tubulação de água no bairro da 

Liberdade dizendo que o material usado é de má qualidade, que futuramente pode trazer sérios 

prejuízos.  O Edil falou sobre a composição dos novos conselheiros tutelares eleitos no ultimo domingo, 

parabenizando os eleitos. Finalizando disse que estaria apresentando uma moção de elogios a escola a 

Mao Cooperadora. Com a palavra o vereador João Paulo Meister, que parabenizou a todos que o 

antecederam no uso da tribuna nesta sessão. Mostrou se preocupado com os grandes projetos que 

estão se implantando na região e fez comentários a respeito da agricultura familiar, bem como sua luta 

m prol dos agricultores das comunidades em torno do município. Lembrou que a mais de 60 dias não 

chove na região propiciando focos de queimadas causando prejuízo ao meio ambiente e nas 

comunidades, alegando que a mecanização é a melhor forma de inibir o fogo. Falou de uma viagem 

que fez a Brasília e que visitou o BNDS, o qual é o grande fomentador dos maquinários para grandes 

empresas trabalharem e que indicam que o mesmo pode ajudar a melhorar as vicinais da região. Disse 

que o BNDS se comprometeu em fazer um dialogo com representantes da região no mês de novembro 

em Belém onde será colocado em debate a questão do agronegócio e a concentração de terras pelas 

empresas. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 386/2015 de autoria do vereador Wescley Silva 

Aguiar que solicita ao executivo municipal que interceda junto a secretaria de Infraestrutura que 

dentro de suas possibilidades execute a pavimentação da Avenida Principal do Distrito de Creporizão. 

REQUERIMENTO Nº 387/2015 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que 

requer o envio de oficio ao governador do estado, Senhor Simão Jatene, a Assembleia Legislativa do 

Estado, aos deputados Hilton Aguiar e Eraldo Pimenta no sentido de reivindicar o funcionamento da 

Defensoria Publica em Itaituba. Requerimentos após lidos discutidos e votados foram todos aprovados 

por unanimidade. E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, 

para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e 

pela mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro 

Secretárioa subscrevi e assino. 
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